Мультиплекс "ФОРМУЛА КИНО - 12 ЗАЛОВ" - репертуар на любой вкус, современное техническое оснащение, высокий уровень комфорта, широкий спектр дополнительных развлекательных услуг.
Когда   братья   Люмьер   решили   показать   свое   изобретение   широкой публике, они обратились к владельцу «Гран-кафе» на Бульваре Капуцинов. Хозяин из уважения к их персонам согласился, однако, от участия в прибыли отказался, находя кино, как и сами Люмьеры, делом неприбыльным и чисто научным. Там, где Люмьеры видели лишь технику, театральный волшебник Жорж Мельес почувствовал магию представления. Благодаря ему кино стало главным и единственным народным развлечением. В Европе кинематограф, как цыганский табор, кочевал по ярмарочным балаганам, а в Америке, словно в кабаре, демонстрировался в задней части «аркад», где находились кинетоскопы, рулетки,   механические   шкафы   с   лентами   раздевающихся   девиц.   Период странствий закончился в Нью-Йорке на Четырнадцатой улице, - Адольф Цукор, будущий глава  «Paramount», открыл  первый  настоящий  кинотеатр.  Зал он сделал   хрустальным!    В    наше    время   метаморфозы   с    кинопомещением продолжаются ...
Сеть кинотеатров «Формула Кино», возникшая в 2002 году как результат объединения двух российских кинотеатральных сетей «КАРО ФИЛЬМ» и «ИМПЕРИЯ КИНО», представляет все возможное разнообразие киноплощадок: от огромного, более чем в 2.000 мест киноконцертного зала «Пушкинский» до VIP-кинотеатра «Стрела», в роскошных кожаных креслах которого могут разместиться не многим более 50 человек; от однозального легендарного «Ударника», соратника отечественного звукового кино, до девятизального суперсовременного мультиплекса «Формула Кино»; от центральных «Горизонта», «Праги», «Баррикад» до расположенных в спальных районах столицы «Авроры», «Мечты», «Экрана», «Ладоги».

Сеть «Формула кино», развиваясь в ногу со временем, вышла за пределы столицы в города-спутники и открыла кинотеатры в Солнцево, Зеленограде и Подольске. В стремлении быть востребованной и не пренебрегая модными веяниями сеть «Формула Кино» открывает свои кинотеатры там, где это удобно зрителю - на основных магистралях, рядом со станциями метро, в крупных густонаселенных и достаточно удаленных от центра районах. И если москвичи в поисках экологически чистых мест проживания развернули масштабное строительство за пределами МКАД, «Формула Кино» открывает кинотеатры в Московской области.
Двенадцатизальный кинотеатр Формула Кино на Можайке, который открылся 19 мая 2004 года, - это 25-й кинотеатр, управляемый компанией «Формула Кино Менеджмент». Как показывает российская практика минимальный срок окупаемости подобных проектов до пяти-семи лет. Риск? Возможно.
Однако положительный опыт работы девятизального мультиплекса «Формула Кино» в торговом комплексе АТРИУМ и многозальных кинотеатров в ТЦ «Рамстор» и «Шоколад» определил стратегию дальнейшего развития компании «Формула Кино Менеджмент» - строительство многозальных кинотеатров в торгово-развлекательных центрах или в непосредственной близости от них. Ведь только на первый взгляд кажется, что зритель идет в кинотеатр на фильм, на самом деле, кинотеатр воспринимается как место отдыха и развлечений, а просмотр фильма не всегда играет доминирующую роль.
Предложенная российскому потребителю новая форма досуга - это гармоничное сочетание шопинга и кинопросмотра, позволяющие одновременно удовлетворить и материальные, и духовные потребности в комфортных условиях современного торгового центра. Подобное времяпрепровождение настолько понравилось российскому зрителю, что сделало экономически целесообразным инвестирование крупных развлекательных комплексов со все большим количеством залов. Новый мультиплекс «Формула Кино» на Можайке прежде всего рассчитан на семейную аудиторию, приезжающей в соседний ТЦ «Ашан» за покупками. Набор услуг, который предлагает этот мультиплекс позволит не только совершать покупки, но и приятно провести выходной день.
Двенадцать залов кинотеатра «Формула Кино» расположены в отдельно стоящем кинотеатре напротив ТЦ «Ашан» и рассчитаны на 2.106 человек. Каждый зал выдержан в оригинальной цветовой гамме, которая, которые гармонирует с удобными, мягкими креслами Fixed Alessandria, оборудованными подставками для напитков и поп-корна.
Жанровое разнообразие представляемых в кинотеатре "Формула кино» фильмов заинтересует любого, даже самого взыскательного поклонника кино, так как широта представленного репертуара - не менее 15 фильмов одновременно - и количество сеансов в среднем по 60 в день, позволяют легко делать самостоятельный выбор и не терять времени. Цены на билеты варьируются от 30 до 150 рублей в зависимости от времени суток, дня недели, и места в зале.
В фойе кинотеатра «Формула Кино» располагаются два «Кинобара» со всевозможными прохладительными напитками, различными закусками, сладостями и, конечно же, «PEPSI» и поп-корном. В кафе можно всегда плотно перекусить перед просмотром фильма...
Кино   -  удивительное   зрелище,   но   только   тогда,   когда  кинопоказ технически   совершенен.   Поставку   и   монтаж   оборудования   осуществляет компания   MS-MAX.   Техническое   оснащение   мультиплекса   соответствует мировым стандартам: Кинопроекторы VICTORIA-5 Акустические системы JBL 4670D; 4645С; 8330А. Усилители CROWN XLS 402; XLS 602. Процессоры Dolby Digital Surround EX, модель Dolby CP 650XO
