ЗА СВОИ ПРАВА НАДО БОРОТЬСЯ!
22 января с.г. в г. Одинцово на площади у здания районной Администрации, около памятника В.И. Ленину состоялся митинг, посвященный его памяти. На ми​тинге стоял главный вопрос — что делать народу в условиях проводимой правящей в стране властью политики социального геноцида, ярко выразившейся в отмене льгот.
Митинг организован Координационным Советом левопатриотических сил, в который входят представители Одинцовских районных организаций коммунисти​ческих партий (КПСС, КПРФ, РКРП-РПК), Международного союза советских офицеров, ветеранов войны и военной службы, Народно-патриотической партии России.
С целью отвлечь людей от участия в акции и тем самым снизить ее значение местными органами власти были одновременно с митингом организованы в раз​ных пунктах города консультации по вопросам льгот. Несмотря на это, более тысячи людей пришли на митинг, чтобы выразить свое возмущение наглым гра​бежом и издевательством над ними. На митинге присутствовали депутат Государ​ственной Думы Алкснис В.И., представители общественно-политических органи​заций района, гости из Москвы, Глава района Гладышев А.Г. Митинг освещался средствами массовой информации, в том числе НТВ.
Все выступавшие были единодушны в том, что политика российских вла​стей является бандитской и грабительской по отношению к большинству народа. Под влиянием массового протеста по всей стране власти были вынуждены пойти на уступки, но они носят временный характер, и необходимо бороться за полную отмену закона о так называемой «монетизации» льгот, т.к. в условиях нищенского положения большинства народа он выглядит издевательством и обманом.
Жизнь показала, что добиться победы можно только путем массового орга​низованного протеста, а значит, каждый честный и порядочный человек должен участвовать в этой борьбе, в проводимых акциях протеста, а не отсиживаться на кухнях и дачах.
На митинге выступил Глава района Гладышев А.Г. Он рассказал о том по​ложительном, что, безусловно, сделано в районе, но, к сожалению, не ответил на многие поставленные на митинге острые злободневные вопросы.
Митинг единодушно выразил недоверие Президенту, Правительству РФ, Го​сударственной Думе и Совету Федерации, Губернатору Московской области и по​требовал их отставки, а также прекращения грабительских «реформ» и варварских экспериментов над страной и народом.
Для организации социальной защиты населения и борьбы за свои права на митинге было принято решение о создании Комитета защиты социальных прав граждан, которому поручено подготовить и передать Главе Одинцовского района предложения и требования жителей района по решению социальных, жизненных проблем и контролировать их выполнение.
Только вместе в активной борьбе мы защитим свои права !!!
Координационный Совет левопатриотических сил
Одинцовского района
