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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований по скейтбордингу, роллер спорту, BMX 

среди молодежи на кубок Главы городского поселения Одинцово, 
посвященных празднованию 55-летия города Одинцово
1. Цели и задачи
· Привлечение широких масс населения городского поселения Одинцово к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
· Пропаганда здорового образа жизни, формирование устойчивого интереса  к занятиям физическими упражнениями у молодого поколения;
· Популяризация и развитие скейтбординга, роллер спорта и велосипедного спорта в городском поселении Одинцово, как одних из массовых  и молодежных видов спорта.
2.   Сроки и место проведения соревнований.
        Соревнования проводятся 01 сентября 2012 года. Начало соревнований в 12.30 на центральной площади города Одинцово.
3.   Руководство проведения соревнований.
       Общее руководство проведением соревнования осуществляется отделом по делам молодежи, культуре и спорту Администрации городского поселения Одинцово. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Евстифеев Антон.. Соревнования проводятся по действующим правилам, в соответствии с настоящим Положением.
4.   Программа и условия проведения соревнований.
       Соревнования – личные, проводятся среди юношей и девушек. В программу соревнований включён одиночный разряд. Система проведения игр  определяется Главной судейской коллегией, исходя из количества заявившихся  участников.
5.   Участники соревнований.
       К участию в соревновании допускаются девушки и юноши, проживающие на территории Одинцовского муниципального района, имеющие разрешение врача, прошедшие соответствующую подготовку и готовые к участию в соревнованиях по скейтбордингу, роллер спорту и BMX.
6.   Заявки.
       Именные заявки, с указанием данных каждого участника (Ф.И.О., число, месяц, год рождения) и подписью родителей подаются в Главную судейскую коллегию не позднее, чем за 30 минут до начала соревнований.
8.   Финансирование.

       Все расходы связанные с проведением соревнований за счет средств бюджета городского поселения Одинцово.

7. Награждение.
       Участники, занявшие 1-3 места в каждом разряде награждаются грамотами и ценными призами Главы городского поселения Одинцово.
Начальник отдела по делам 

молодежи, культуре и спорту                                                                                      Калинина В.В.
