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Отчет депутата Московской областной Думы, первого заместителя Председателя Московской областной Думы, члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ларисы Лазутиной за 2018 год в Одинцовском муниципальном районе, городских округах Звенигород и Власиха Московской области
                          Уважаемые избиратели!
В 2018 году как первый заместитель Председателя Московской областной Думы я координировала деятельность социальных комитетов Думы, а также Комитета по вопросам государственной власти и региональной безопасности. 
В 2018 году Думой были приняты законы социальной направленности, в соответствии с которыми с 1 января 2019 года неработающие жители Подмосковья, ухаживающие за инвалидами, могут получать ежемесячную денежную выплату, а кормящие и беременные женщины, а также дети до трех лет теперь вправе получать льготу на питание не только в натуральной форме, но и в виде денежной выплаты.
Были внесены изменения в законодательство Московской области, согласно которым отдельным категориям льготников, проживающим на территории Московской области, в том числе пенсионерам,  предоставляется льгота по бесплатному проезду на железнодорожном транспорте пригородного сообщения. Кроме этого, с 1 сентября 2018 года жители Московской области, достигшие 60 лет, получили право на бесплатный проезд на общественном транспорте Москвы.
Был принят закон, в соответствии с которым с 1 января 2019 года действующие льготы для пенсионеров распространяются на лиц предпенсионного возраста. Теперь граждане предпенсионного возраста – женщины с 55 лет и мужчины с 60 лет  – смогут получать региональные льготы в полном объеме.
Являясь членом Комитета по вопросам государственной власти  и региональной безопасности, принимала участие в  его законотворческой деятельности. В 2018 году Московской областной Думой были приняты 46 законов Московской области по предметам ведения Комитета, из них 17 были разработаны самим Комитетом. Всего за прошлый год Московской областной Думой было рассмотрено и принято 260 законов.

Из наиболее важных принятых депутатами законов – Закон Московской области «О бюджете Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».  Доходы бюджета Московской области составят в 2019 году 536,6 миллиардов рублей, а расходы бюджета – более 587 миллиардов рублей.
Бюджет 2019 года сохранил безусловную приоритетность социальной сферы. На социальную сферу запланировано потратить 75% бюджетных средств, 5% − на строительство новых школ, детсадов, больниц, 10% бюджета направят на поддержание региональной инфраструктуры и содержание дорог, также 10% на увеличение экономического потенциала.
Важнейшей составляющей моей депутатской деятельности была работа с избирателями, с их наказами, обращениями, жалобами и предложениями. Как и в прошлом году, она была усилена Московской областной Думой за счет муниципальных недель, когда все свое внимание можно было целиком посвятить работе в округе. Во время муниципальных недель мною были проведены многочисленные встречи с жителями, руководителями администраций, предприятий и учреждений, с партийным активом моего избирательного округа, в ходе которых поступали обращения и пожелания граждан, а также информация, связанная с формированием наказов на 2019 год. Помимо этого в мой адрес поступило 187 писем от избирателей. На 87 приемах граждан мной и моими помощниками было принято и рассмотрено 374 обращения. Таким образом,  в  2018 году было получено 561 обращение, из них по 286 обращениям приняты положительные решения, по остальным даны исчерпывающие разъяснения, консультации и практические предложения.
В 2018 году в соответствии с Законом  Московской области 
«О дополнительных мероприятиях по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в рамках обеспечения моей депутатской деятельности для реализации наказов избирателей было выделено 15 миллионов рублей.
Для реализации наказов избирателей Одинцовского муниципального района выделено 10 миллионов 200 тысяч рублей, которые были  распределены следующим образом.
1 миллион 200 тысяч рублей пошли на оказание адресной помощи малоимущим семьям и одиноко проживающим малоимущим гражданам Одинцовского муниципального района. Из них 300 тысяч рублей были выделены в качестве материальной помощи 28 гражданам,  оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 900 тысяч рублей были выделены 9 общественным организациям ветеранов войны и военной службы, чернобыльцев, инвалидов и пенсионеров, детей-инвалидов, по 100 тысяч рублей каждой. Деньги пошли на помощь нуждающимся, лежачим, мало мобильным гражданам. 
На образование было выделено 3 миллиона 200 тысяч рублей; на культуру – 1 миллион 500 тысяч рублей; на здравоохранение – 1 миллион 300 тысяч рублей; на спорт – 3 миллиона рублей.
Для реализации наказов избирателей городского округа Звенигород   был выделен 1 миллион 300 тысяч рублей. На образование было направлено 
1 миллион 100 тысяч рублей.  На социальную защиту граждан  было выделено  200 тысяч рублей, за счет которых 26 малоимущим семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, была оказана материальная помощь.
Для реализации наказов избирателей городского округа Власиха было выделено 2 миллиона 500 тысяч рублей, которые были  распределены следующим образом. 500 тысяч рублей пошли на оказание адресной материальной помощи 23 малоимущим семьям и  одиноко проживающим малоимущим гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.   Также была оказана помощь 2 общественным организациям ветеранов войны и военной службы, инвалидов и пенсионеров, детей-инвалидов, по 50 тысяч  рублей каждой.
2 миллиона рублей было выделено в сфере ЖКХ  на благоустройство  территории, прилегающей к верхнему русловому пруду на реке Загза на территории городского округа Власиха.
По итогам 2018 года все наказы избирателей, включенные в данный Закон, были исполнены. В лицее № 6 имени А.С. Пушкина в городе Одинцово были оснащены современным оборудованием учебный кабинет физики и лаборатория, заменены канализационные и водопроводные трубы и увеличена мощность электропроводки. Для кабинета информатики Одинцовской гимназии № 14 были приобретены и установлены компьютеры, оргтехника и мебель. В городском округе Звенигород для средней школы 
№ 3 было приобретено и установлено гардеробное оборудование, а для средней школы № 1 – бесшовное пористое водонепроницаемое покрытие спортивной площадки. 
Был проведен ремонт универсальной спортивной площадки и устройство гимнастической площадки в городском поселении Одинцово.  

Были приобретены оборудование и инструменты для Дубковского муниципального городского Дома культуры городского поселения Лесной городок, Театра Натальи Бондаревой городского поселения Одинцово и Одинцовского парка культуры, спорта и отдыха.
Для оказания высококвалифицированной медицинской помощи в женской консультации Одинцовской центральной городской больницы было приобретено медицинское оборудование. 
За счет средств, выделенных для реализации наказов избирателей, была благоустроена территория, прилегающая к верхнему русловому пруду на реке Загза на территории городского округа Власиха.
В течение года в целях улучшения транспортной ситуации на территории нашего избирательного округа мной осуществлялся депутатский контроль за ходом ремонтных работ дорог, проводимых в Одинцовском муниципальном районе и городских округах Власиха и Звенигород. 
Для инспектирования хода ремонта Барвихинской средней общеобразовательной школы  практически ежедневно выезжала на место ремонта. 
Я участвовала в плановых проверках хода ремонта многоквартирных домов  № 2, 4, 7 по улице Чикина города Одинцово, амбулатории в Новом Городке сельского поселения Никольское и стадиона в поселке Старый Городок Одинцовского района.  
Мной осуществлялись регулярные выездные проверки хода ремонтных работ в подъездах многоквартирных домов по областной программе «Мой подъезд». 
В 2018 году после неоднократных жалоб  жителей города Одинцово вместе с главой Одинцовского района Андреем Ивановым и активистами  в ходе велосипедной инспекции я объехала проблемные точки 8-го микрорайона и район  Новой Трехгорки. Были выявлены основные проблемы: дорожные ямы, несанкционированные свалки мусора и необходимость благоустройства местного парка. По итогам инспекции было принято решение до конца года ликвидировать в микрорайонах все дорожные ямы, заблокировать проезды в места, где осуществляется свалка мусора, и завершить I этап благоустройства местного парка. К середине октября эти работы были проведены.
Очень актуальны были встречи с дольщиками жилищного комплекса «Изумрудная долина» и совещания, проводимые Управлением по организации завершения строительства проблемных объектов Министерства строительного комплекса Московской области. 
Уверена, что многие наши избиратели, как и я, принимали в 2018 году активное участие в различных спортивных мероприятиях и в субботниках по благоустройству улиц и парков в Одинцовском муниципальном районе, городских округах Звенигород и Власиха. 

