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О Б Р А Щ Е Н И Е
о привидении наполняемости класса к требованиям СанПиН

Я, Иванова Светлана Викторовна являюсь родителем ученика 1А класса образовательного учреждения города Одинцово МБОУ Одинцовский лицей №2. Сейчас в нашем классе 34 учеников, что является грубым нарушением требований к наполняемости классов, установленных в СанПиН 2.4.2.2821-10 п.10.1 и п.4.9 (с учетом постановления Главного государственного санитарного врача РФ №81 от 24 ноября 2015г.). Площадь классных комнат, используемых для проведения занятий, не позволяет формировать классы численностью более 20 человек. Нарушаются требования по расстановки мебели и освещенности.
Современные стандарты обучения и образовательные программы требуют более индивидуальной работы педагогов с каждым учеником. В переполненных классах невозможно использовать современные методики и индивидуальный подход, что важно для раскрытия потенциала каждого обучающегося.
Превышение нормативной наполняемости классов негативно сказывается на организации образовательного процесса и его результате – возрастает нагрузка и на педагогов, и на учеников. Большое скопление людей в ограниченных пространствах ухудшает эпидемиологическую ситуацию — болеют и учащиеся, и педагоги, пропуская занятия.
Осложняется подготовка к экзаменам. Родителям приходится тратить значительные средства на индивидуальные занятия детей с репетиторами, ведь в переполненном классе педагог физически не может уделить достаточно времени каждому ученику.
Требую привести наполняемость класса к требованиям СанПиН 2.4.2.2821-10 п.10.1 и п.4.9 (с учетом постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 24 ноября 2015г. №81). 
На основании ст.8 59-ФЗ прошу Вас не направлять обращение на рассмотрение в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, решение или действие (бездействие) которых обжалуется.
Ответ по существу обращения прошу предоставить письменно в течении 30 дней в соответствии ст.12 59-ФЗ.
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